
Επ

 

Ονοματε

…… ∆ημ
	

ΘΕΜΑ 
Από πό
Να κυκλ
	

	
ΘΕΜΑ 
Στους τ
Αν  στο

στον δε
Στον δε

 
 

ΘΕΜΑ 
Να αντι

 

 

ΘΕΜΑ 
Να τοπο

0,11  
με τέτοι
μεγαλύτ
 

ΘΕΜΑ 
Να βρε
διπλάσι
πολλαπ
Λύση 
 
 
Απάντη
 

ΘΕΜΑ 
Ο Γιάνν
και δύο
διπλάσι
παντελό
Λύση 
 
 
 
Απάντη

πιτροπή ∆
1

επώνυμο: 

μοτικό Σχο

1ο   
όσα κυβάκι
λώσεις το σ

α.  13     

2ο  
τελευταίους
ον πρώτο α

εύτερο αγώ
εύτερο αγώ

16 πόν

3ο  
στοιχίσεις 

  ‐  
5 1

6 12
 

 


7 16

5 10
     

4ο  
οθετήσεις 
    1,01     
ο τρόπο, ώ
τερο αριθμ

5ο  
εις τους τ
ιο από το 
πλάσιο του 

ηση:  

6ο  
νης κι η Μ
ο ίδια παν
ια τιμή απ
όνι και πόσ

ηση:	

∆ιαγωνισ
11ος Πανε

«

Για μα

 …………

ολείο ……

α αποτελε
σωστό. 

      β.  16 

ς τρεις αγώ
αγώνα έβα

ώνα; Να βά
ώνα ο Αλέξ

ντους  

τα ίσα απο

     

 
  

τους δεκαδ
 1,011      
ώστε κάθε 
μό.  

ριψήφιους
ψηφίο τω
2 και του 

αρία, που 
ντελόνια κ
πό αυτή τ
σα κάθε μπ

ΘΕΜΑΤ

σμού του
ελλήνιος
Παιχνίδι

10
αθητές τη

……….……

……………

είται το διπλ

         γ.  1

ώνες μπάσ
αλε 22 πόν

άλεις  στο
ης έβαλε:

20 πό

οτελέσματα


25

10
1000

 


15 11

16 16

δικούς αριθ
1,11      11
βέλος να δ

ς αριθμούς
ων Μονάδω
3.  

είναι δίδυ
και πλήρω
ης μπλούζ
πλούζα; 

ΤΑ Στ΄ ΤΑΞ

υ περιοδ
ς Μαθητι
ι και Μαθ
0 - 3 - 20
ης ΣΤ΄ Τά

……………

…..…………

λανό στερε

9          δ.

σκετ ο Αλέξ
ντους και σ

ο σωστό.

όντους

α.  

0   

 
  

θμούς 
1,001 
δείχνει 

ς που το 
ων τους κ

υμα, αγόρα
ωσαν 138€
ζας, πόσα

ΞΗ / 1 

δικού «Ο
κός ∆ιαγ
θηματικά
17 
άξης ∆ημ

………………

……………

εό;  

 22 

ξης έβαλε 
στον τρίτο 

24 π

0 3 0 1,   :   ,

 
3  :  4

ψηφίο τω
και το ψηφ

ασαν δύο ί
€. Αν το π
α ευρώ αγ

 μικρός 
γωνισμό
ά»  

οτικού 

… Βαθμό

... Τάξη/Τ

κατά μέσο
25 πόντο

όντους 

1  

 
 0

ων Εκατον
φίο των ∆ε

διες μπλού
παντελόνι 
γόρασαν κ

Ευκλείδη
ός  

ός  

/Τμήμα  

ο όρο 21 π
ους, πόσου

1
2

4
:  

 
0,075 + 0,0

ντάδων το
εκάδων το

ύζες 
έχει 
κάθε 

ης» 

πόντους. 
υς έβαλε 

05 

υς είναι 
ους είναι 

	

eme
Typewritten Text
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



ΘΕΜΑ 
Τα παρ
τετράγω
ζευγάρι
 

 

ΘΕΜΑ 
Η Άννα

γονιών 

Υπολόγ
έχει στο
αγοράσ
Λύση 
 
 
 
Απάντη
 
ΘΕΜΑ 
Τα παιδ
τους μία
στο διπ
πλευρά
θα χρει
τετραγω
Λύση  
 
 
 
Απάντη
 
ΘΕΜΑ 
Ο Γιώρ
καθενός
παίρνει 
αυτοκιν
Πόσα α

Λύση 
 
 
 
Απάντη

7ο 
ρακάτω ο
ωνο της πρ
α να έχουν

8ο    
 θέλει εδώ

της ήταν 

γισε ότι  μπ
ον κουμπα
σει η Άννα; 

ηση: 

9ο  
διά της Στ΄
α σκακιέρα
πλανό σχ
ά 0,5μ. Πόσ
ιαστούν, α
ωνικά μέτρ

ηση:  

10ο  
ργος κάνει
ς απ’ αυτά
δώρο έν

νητάκια πο
αυτοκινητάκ

ηση: 

οχτώ τετρά
ρώτης σειρ
ν ίσες συνο

ώ και καιρό

το 
1

2
 της

πορεί να τ
αρά της. 

΄ τάξης σχε
α με άσπρ
χήμα. Κάθ
σα λίτρα ά
αν με 0,5λ
α;  

ι συλλογή
ά περιέχει 
α αυτοκινη
ου έχει αγ
κια θα πάρ

ΘΕΜΑΤ

άγωνα είν
ράς με ένα
ολικά γραμ

ό να αγορά

ς αξίας του

το αγοράσε
Πόσα ευρ

εδίασαν στ
ρο και μαύρ
θε τετράγω
σπρο και 
. χρώματο

 από αυτ
ένα κουπ
ητάκι της 
γοράσει, έ
ρει δώρο σ

ΚΑΛ
ΤΑ Στ΄ ΤΑΞ

ναι ίσα μ
α τετράγω
μμοσκιασμ

άσει ένα τά

υ τάμπλετ

ει με αυτά
ρώ κοστίζε

το προαύλ
ρο χρώμα
ωνο της 
πόσα λίτρ
ος μπορού

τοκινητάκια
πόνι. Με 6
ίδιας συσ
έχει μαζέψ
υνολικά; 

ΛΗ ΕΠΙΤΥ
ΞΗ / 2 

εταξύ του
νο της δεύ
ένες επιφά

άμπλετ. Στ

τ και της 

ά τα χρήμα
ει το τάμπ

λιο του σχο
, όπως φα
σκακιέρας
α μαύρο χ
ύν να βάψ

α. Η συσκ
6 τέτοια κο
σκευασίας. 
ψει 41 κου

ΥΧΙΑ 

υς. Να αν
ύτερης σει
άνειες. 

α γενέθλιά

γιαγιάς τη

ατα και τα 4
πλετ που 

ολείου 
αίνεται 
ς έχει 
χρώμα 
ουν 4 

κευασία 
ουπόνια 
Με τα 
υπόνια. 

ντιστοιχίσε
ράς, έτσι 

 

ά της το δώ

ης το 
1

8
. 

45€ που 
θέλει να 

	

εις κάθε 
ώστε τα 

ώρο των 

	

	




